



观《熊出没·逆转时空》有感

◎ 什邡市隐峰学校八年级一班 雷雨曦

今年春节上映的几部大热电影各有看点,我最喜欢的是《熊出没·逆转时空》。

虽然《熊出没·逆转时空》是一部动画片,但影片中的人物塑造丰富多彩,每个角色都有着鲜明的性格特点和情感体验。电影讲述了光头强偶然得到机会开启新的人生,他的离开却使得昔日伙伴们遭遇危机。为了拯救熊大和熊二,光头强穿越时空开启冒险之旅。影片中的老科学家和小章的初次出场,令人印象深刻。老博士浓重的口音,过分活跃的性格,小章噩梦般的厨艺,为这部影片添上诸多喜剧色彩。

同时,作为一部国产动画经典,这部影片在让我们开怀大笑的同时,又引发了我们的深思。影片围绕着光头强诸多的内心矛盾展开:光头强过着平淡的生活,但有一颗不甘平凡的心;他想重新开始但又不想忘记过去;他置身于繁华的都市,又想寻求内心安宁……种种矛盾令他不知道究竟该怎么办。关于光头强的选择,必须提到那张招聘广告。

影片中的那张招聘广告,是故事展开的重要线索,是光头强人生转折的关键点。它第一次出现,两条截然不同的路摆在光头强面前;第二次出现,光头强最终选择了摆脱过去的孤苦煎熬,去成就自己心中的梦想;第三次出现,光头强完成了自己的“梦想”,过上了曾经想要的生活,但他却觉得空虚;第四次,直面自我后的光头强,终于认清了自己的内心,他在朋友的帮助下选择撕下广告……瞬间,斗转星移,他醒后的世界是一片绿水青山,耳边有鸟鸣,眼前有故人。

其实,我们每一个人又何尝不是光头强?理想与现实,生存与生活,该如何选择?很少人能给自己一个满意的答案,总有一些遗憾发生在你爱的人、事之上,如果不做出取舍,学会正确选择,或许会陷入悔恨的深渊。影片给了光头强重新再来的机会,他最终找到了自己的答案,而我们的人生只有一次,面对当下,此或彼,如何抉择,你找到答案了吗?

(指导教师:郑馨怡)

以创造之手,摘科学果实

◎ 什邡市隐峰学校2019级二班 曾睿鑫

恐龙为什么会灭绝?宇宙是怎么形成的?世界上真有外星人或载着外星人的飞船吗?“幽灵船”是怎么回事……这些未解之谜,等待着我們努力学习去解开谜底。

想要成为科学家,需要做到以下几点:第一,必须保持好奇心。好奇心是成功成才的第一步。只有对世界充满求知欲,才会去渴求知识。第二,必须勇于实践。因为实践是检验真理的唯一标准。失败了不要紧,跌倒了爬起来,拍拍身上的土,微笑着继续前行。第三,必须学会努力奋斗。努力是成功必不可少的因素之一。第四,必须自信面对人生。要记住:上帝为你关闭一扇门的同时,一定会为你打开另一扇窗,失败是成功之母。

成功不仅需要坚持,还需要勇气。那些大科学家,谁不曾经经历磨难。正所谓不经历风雨,怎么见彩虹?爱迪生为了发明电灯,失败了很多次,但他并没有轻言放弃,最终发明了电灯。他的发明照亮了夜晚,照亮了我们的心,照亮了整个科学界,他的科研精神值得我们学习。

要想成为伟大的科学家,必须要有充满知识的大脑和一颗好奇心,并为之付出艰苦的努力。所以,我们要珍惜时光,抓住眼前的机会,认真学习,奋发向上!(指导教师:高琦)



制图 赵海运

旅途中的美好

◎ 什邡市隐峰学校七年级一班 刘宇浩

前路漫漫,春花夏蝉,秋叶冬雪。我热爱每一年,我将记忆埋在年轮中已不翻阅,独独有件事,当冬雪融在春花里,夏蝉消失在秋叶中,年复一年,我始终不曾忘记。

“金沙水拍云崖暖,大渡桥横铁索寒。”

我站在泸定桥旁,一望而下,大渡河湍急的几处,拍出了白色的浪花。让我想起当年红军飞夺泸定桥的矫健英姿。抬头望,云中雾起,游于这群山之巅。

经过一天的长途跋涉,我们终于到达康定,这里刚下过一场暴雨。空气清新,鲜花盛开,晶莹剔透的露珠在草间上滚动,宛若珍珠般闪烁着光芒,真是浮翠流丹。日落时分,霞光渲染着云朵浅白的薄纱,令我陶醉。到了晚间,皎白的月光遍洒大地,万物好似蒙上了一层轻轻的薄雾,大山巍峨,星光点点。这景如诗如画,让我如痴如醉。

我们往往容易忽略当下的生活,错过许多美好的时光,而当这些美好离你而去,你才会从记忆深处把它打捞出来,每当清风停下,记忆中的画卷总会将独属于你的那几页展现在你面前。

(指导教师:陈焱冰)